

Lucrările sesiunii Marii Adunări Naționale

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, la 26 martie s-au deschis lucrările sesiunii a treia a celei de-a opta legișlaturi a Marii Adunări Naționale.

Sosirea în goțonda Palatului Marii Adunări Naționale a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu, a celorlalți tovarăși din conducerea de partid și de stat a fost salutată cu deosebită înălțare, cu puternice și îndelungi aplauze de deputați și invitați.

Împreună cu secretarul general al partidului, în lojile oficiale au luat loc tovarășii Elena Ceaușescu, tovarășul Ilie Verdet, alți membri ai conducerii de partid și de stat.

În sală se aflau, în calitate de invitați, membri ai C.C. al P.C.R. și ai guvernului, conducători ai unor instituții centrale, organizații de masă și obștești, oameni de știință și cultură, ziariști.

Erau prezenți șefi de misiuni diplomatice acreditați la București, precum și corespondenți ai presei străine.

Lucrările sesiunii au fost deschise de tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Marii Adunări Naționale.

Deputații și invitații au păstrat un moment de reculegere în memoria deputatului Vasile Popov, decedat în perioada care a trecut de la precedentă sesiune a Marii Adunări Naționale.

În continuare, Marea Adunare Națională a adoptat, în unanimitate, următoarea ordine de zi:

1. Modificări în componența guvernului.
2. Proiectul de lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 31/1977 privind Congresul consilierilor de conducere ale unităților agricole socialiste, al întregii țărâni și Consiliul Național al Agriculturii.

3. Proiectul de lege pentru adoptarea planului național unic de dezvoltare economică-socială a României în perioada 1981-1985.

4. Proiectul de lege pentru adoptarea planului de dezvoltare a agriculturii și industriei alimentare în perioada 1981-1985.

5. Proiectul Legii gospodăriei comunale.

6. Proiectele de legi pentru aprobarea decretelor cu putere de lege emise de Consiliul de Stat.

La primul punct de pe ordinea de zi a luat cuvântul tovarășul Ilie Verdet, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, care a spus:

„Realizarea în cele mai bune condiții a obiectivelor stabilite de Congresul al XII-lea al partidului, necesită îmbunătățirea substanțială a activității economice-sociale, trecerea la o nouă calitate a muncii în toate domeniile, promovarea largă a progresului tehnic pe baza celor mai noi cuceriri

ale revoluției tehnico-științifice, înlăptuirea unei noi revoluții agrare în ce privește producția, productivitatea muncii, nivelul tehnic, așezarea întregii activități economice în toate sectoarele pe baza unei eficiențe sporite.

Acese cerințe impun perfecționarea în continuare a conducerii și planificării economiei naționale, creșterea rolului guvernului în înlăptuirea hotărârilor partidului, a legilor statului. Este necesar ca fiecare ministru, guvernul, în ansamblul său, să asigure organizarea și mobilizarea tuturor forțelor materiale și umane, pentru folosirea deplină a întregului potențial economic de care dispunem, să soluționeze operativ problemele pe care le ridică construcția socialistă, să întărească controlul asupra realizării sarcinilor, să ia măsuri pentru îndeplinirea integrală a obiectivelor actualului plan cincinal, să creeze condițiile cele mai bu-

(Cont. în pag. a IV-a)

Solemnitatea depunerii jurământului în fața președintelui Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu

Corespunzător prevederilor legii, joi a avut loc solemnitatea depunerii jurământului de credință și devotament față de Republica Socialistă România în fața tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, de către membrii guvernului recent numiți de Marea Adunare Națională.

La solemnitate au luat parte, tovarășii Elena Ceaușescu, tovarășul Ilie Verdet, Cornel Burtică, Ion Dincă, Gheorghe Oprea, Ion Pătan, Angelo Miclescu.

În încheierea solemnității depunerii jurământului de credință, secretarul general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a felicitat călduros pe tovarășii nou numiți, urindu-le succes deplin în realizarea sarcinilor de mare răspundere ce le revin pentru înlăptuirea hotărârilor Congresului al XII-lea al P.C.R., a Programului partidului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

DECRET PREZIDENTIAL

privind conferirea de distincții ale Republicii Socialiste România unor organizații județene de partid, consilii populare județene, unități economice și institute de cercetare și proiectare

Președintele Republicii Socialiste România

decretează:

ART. 1. — Pentru rezultatele deosebite obținute în îndeplinirea și depășirea planului național unic de dezvoltare economică-socială în anul 1980 și în perioada 1976-1980 în întrecerea dintre organizațiile județene de partid în industrie, construcții, transporturi și circulația mărfurilor, se conferă:

„Diplomă de onoare” pentru locul VI

— Organizației de partid a județului Arad.

NICOLAE CEAUȘESCU
președintele
Republicii Socialiste România

(Cont. în pag. a IV-a)

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a înmănat, joi, 26 martie, în cadrul unei solemnități care a avut loc la Palatul Marii Adunări Naționale, înalte distincții ale Republicii Socialiste România conferite prin Decret prezidențial unor organizații județene de partid, consilii populare județene, unități economice și institute de cercetare și proiectare pentru rezultatele deosebite obținute în anul 1980. În perioada 1976-1980 în îndeplinirea și depășirea sarcinilor de plan și a angajamentelor asumate, pentru lucrurile frumuse ocupate în întrecerea socialistă. La solemnitate au participat tovarășii Elena Ceaușescu, tovarășul Ilie Verdet, alți tovarăși din conducerea de partid și de stat.

(Cont. în pag. a IV-a)

Noul mecanism economic — experiență, eficiență

Bugetul de venituri și cheltuieli al secției

În contextul preocupărilor permanente pentru aplicarea consecventă a principiilor noului mecanism economic putem sublinia rolul activ pe care îl are, la întreprinderea de vagoane, programarea anuală, trimestrială și lunară, cu ajutorul calculatorului, a bugetelor de venituri și cheltuieli pe secții de fabricație, cit și urmărirea, la aceleași perioade, a realizării lor și abaterilor efective. În ce constă, concret, această metodă, respectiv instrument de mobilizare a colectivului de oameni al muncii la o activitate al cărui scop final este obținerea unei eficiențe sporite?

Pornind de la programele lunare ale producției fizice care se lansează în secții, se determină, corelat cu acestea, costurile directe (materialele și retribuții directe) la care se

adaugă, deslășurate analitic, costurile indirecte, corelate cu celelalte secțiuni de plan, cum ar fi întreținerea și reparatiile, consumurile energetice, manopera indirectă, cheltuielile secțiilor de fabricație etc.

Determinarea acestor bugete are o mare importanță deoarece elementele din bugetele de venituri și cheltuieli ale secțiilor ne permit să determinăm producția netă unitară și totală pe fiecare comandă lansată în fabricație.

Având aceste elemente, la finele lunii avem posibilitatea determinării producției nete corelat cu gradul de realizare

G.H. TODUȚA,
secretar adjunct cu probleme economice al comitetului de partid — I.V.A.

(Cont. în pag. a II-a)

Să încheiem urgent semănatul culturilor din prima epocă!

● Unii au terminat semănatul sfeclei de zahăr, dar alții nici nu l-au început ● C.U.A.S.C. Pecica și Nădlac mult avansate, cele din Chișineu Criș, Socodor, Vinga, Sinta-na au mari restanțe la această cultură

Cu tot timpul, instabil, oamenii muncii de pe ogoarele județului folosesc fiecare oră de lucru pentru a încheia cât mai grabnic însămânșatul culturilor timpurii. Până ieri se consemnează următoarele rezultate:

- pregătirea terenului pe 28 200 ha, reprezentând 74 la sută din suprafața destinată culturilor din prima epocă;
- semănatul a 21 780 ha, adică 57 la sută din planul epocii respective, din care cu mazăre-boabe pe 830 ha, în ulei — 3 455 ha, sfeclă de zahăr — 7 215 ha, ovăz — 600 ha, plante furajere — 4 390 ha, cartofi — 1 340, legume — 3 035 ha etc.;

● după consiliile agroindustriale Felnac și Vinga, care au încheiat primele semănatul mazării pentru boabe și cel din Socodor a terminat această lucrare, pe cînd la Chișineu Criș, ea nici nu a început;

● au finalizat semănatul inului pentru ulei și cooperativele agricole din Săgu și Gurba, în timp ce la Socodor, Șiclaș, „Tralan” — Ineu și altele se mai așteaptă...

● cu bune rezultate se prezintă cooperativele agricole din Peregu Mare, Peregu Mic, Zăbrani care au terminat semănatul sfeclei de zahăr. De ce la Pădureni, Nădab, Sîntea Mică, Șiclaș, Neudorf lucrarea n-a fost încă declanșată?

Trimișii noștri transmit din consiliile agroindustriale

Pecica

În preajma blocului de locuințe al S.M.A. Pecica, plou-ful unui tractor înaltoraze braz-de de pământ reavăn.



— Pentru a se asigura o densitate cât mai mare la cultura legumelor, la ferma a VIII-a a I.L.F., condusă de ing. Ioan Aga, se completează golarile în cultura de usturoi.

mal lăsam nefolositi.

— Pecica e una dintre cele mai bogate zone agricole din județ, cu pămînturi întinse și roditoare; merită să vă mai preocupați și de aceste terenuri?

— Merită, fără îndoială, fiindcă numai de pe această suprafață mică, dar cu pămînt

Ș. T.

(Cont. în pag. a II-a)

Nădlac

În C.U.A.S.C. Nădlac au fost afectate de inundații 1 400 ha, semănături și ogoare. Fără decalca una din prioritățile ultimelor zile să fie acțiunea de evacuare a apelor. Mai ales la Șeșim, dar și în alte localități, zeci de cooperatori au participat și participă la săparea rigolilor. Datorită măsurilor lua-

L. POPA

(Cont. în pag. a II-o)

